
Zgovorne številke
o varstvu in šolstvu

Samoupravne interesne skupnosti druž-
benih dejavnosti tudi letos ne bodo imele
nič več denarja, kot ga potrebujejo za
izvedbo svojih načrtovanih programov. Iz
letnega načrta je razvidno na primer. da bo
med Tjubljanskimi v naši občini največ ti-
stih otrok, vključenih v pripravo za vstop v
osnovno šolo, ki niso v vrtcu: 551 - kar
142 več kot v šišenski občini, ki je na
drugem mestu. Na prvem mestu smo v naši
občini tudi po številu otrok, vključenih v
varstvene družine, do začetka letošnjega

leta jih je bilo skupno 120, letos pa se bo
to število (v predlogu letnega plana) pove-
čalo na 136.

V občini bomo letos dogradili dva ob-
jekta VVZ in sicer enoto Rožna dolina in
Krim - Rudnik, nov oddelek pa bo organi-
ziran tudi v vrtcu v Vnanjih Goricah. V
vrtcu v Rožni dolini bo dobilo prostor 120
otrok. v VVZ Krim - Rudnik pa 160.
Poleg tega bomo v občini letos začeli gra-
diti vrtec v Tmovem (vsi trije objekti so v
programu drugega samoprispevka), v ka-

terem bo 140 mest za predšolske otroke,
predračunska vrednost objekta pa je 47,2
milijona dinarjev. Poleg tega bodo letos
potekala pripravljalna dela za zidavo
vrtcev iz programa tretjega samoprispev-
ka. začetek njihove zidave pa je načrtovan
v letu 1983: VVO na Brdu, Viškem polju
in Igu.

Za kakršnekoli investicije zunaj progra-
ma tudi na področju osnovnega šolstva ni
denarja. V letošnjem letu bosta organizi-
rana le dva nova oddelka osnovne šole in
jih bo tako skupno 285. Nobenega novega
oddelka ne bo v celodnevni osnovni šoli in
jih bonio tako imeli tudi letos v dveh šolah
(v Horjulu in na Dobrovi) skupno 29. Med
Ijubljanskimi občinami smo v tem primeru
skoraj na zadnjem mestu; skoraj zato, ker
v Mostah nimajo niti enega oddelka celo-
dnevne šole.

»Branje« občinskih planov SIS za druž-
bene dejavnosti je prav zanimivo branje.
Iz tabel je namreč razvidno, da smo na

prvem mestu glede na število učencev, ki
se vozijo v šolo - kar 1326 jih je - nekaj
manj kot tisoč več kot v katerikoli drugi
Ijubljanski občini, na drugem mestu po
številu učencev, ki imajo organizirano šol-
sko prehrano (8.304). Glede na število
oddelkov jutranjega varstva si »delimo«
prvo mesto s šišensko občino (37), poleg
tega imamo v načrtu 69 oddelkov podalj-
šanega bivanja (tretje mesto), vodimo pa
tudi na seznamu števila kombiniranih od-
delkov - v občini jih je 26.

Novih šol v občini letos ne bomo začeli
graditi, z denarjem drugega samoprispev-
ka pa bosta dograjeni osnovna šola Krim-
Rudnik s 16 učilnicami ter eno veliko in
dvema malima telovadnicama ter osnovna
šola Škofljica s 16 učilnicami in telova-
dnico.

Po programu tretjega samoprispevka
bomo letos v občini začeli graditi glasbeno
šolo. pripraviti pa bo treba gradnjo osnov-
ne šole Kolezija, ki se bo začela prihodnje
leto.


